



Житель Ленского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности на охоте



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 47-летнего жителя Ленского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 23 ноября 2022 года во время охоты в лесном массиве возле деревни Суходол Ленского района обвиняемый произвел не менее четырех выстрелов из охотничьего карабина со значительного расстояния по неясно видимой цели, полагая, что в данном месте находится дикое животное. В результате указанных действий по неосторожности одна из пуль попала в боковую поверхность тела 63-летнему охотнику, который также осуществлял охоту в указанном месте. От полученного ранения пострадавший скончался через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что более 20 лет занимается охотой. Несмотря на то, что видел цель неясно, произвел выстрел, полагая, что в лесном массиве волк. В содеянном раскаивается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1762415>